ATACONIZMA  MAOHMATIKON OETIKHZ KAT
TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ I AYKEIOY
ATAAKTIKH ENOTHTA: «MITAAIKOI APIOMOI»

OEMA A
Ai. Avap,y.0eR kal z,=a+pi , z,=y+di cival piyadikoi apiBuoi va
amodeieTe OTI

2 +2,=2+ 7,

Movadec 10
Az. Eotw M(X,y) n €ikéva Tou HiyadikoU apiBpol z = X + yi 0To
piyadiko emimtedo. Ti1 opioupe oav HETPO TOU Z;
Movadec 5
As. [1a kdBs ia amo TIC EMOUEVEC TPOTAOEIC va YOAWETE Tov
ap!Buo tn¢ Kkar anpifuc oiAa tnv Evoeién (2) av n mpdraon eivai
oworti kai (A) av autri ivar AdBog.

1)To pétpo TG diapopdc duo piyadikwy apiBuwyv ekppdlel aTo
HIyadiko emiTtedo TNV ATTOOTAGH TWV EIKOVWY TOUG.

1) H diavuopaTtiki akTiva Tou aBpoiogpatog 800
Hiyadikwyv aplOpwyv gival 1o dBpoiopa Twyv
01dVUOHATIKWY dKTivwV Toug.

) Av z1 , z, o1 piCec Tng e€iowong ax’+px+y =0 pe a,p,y

TpayHaTikoi apiBuoi T16Te 1oxVel: zq =- 45 .

iv) Av z évac pivadikoc apiBpéc kar £ o ouluyhc Tou,
> -
TOTE 1O0XVEI ‘Z‘ :‘ZHZ‘ .

v) Av z1, z, cival giyadikoi apiOpoi, 16TE 10XVel TTAVTA
‘|zl|— |zz|‘ > |z, +z,| 2 |z + |z, ] .

Movadec 10



OEMA B
AiveTai o piyadikéc a=3+4i kai o piyadikoc z pe a Z+azZ =90.
B: Na dcixBei 611 n eikdva M Tou z KiveiTal oTnv euBcia
3x+4y-25=0. Movadec 10
B.. Na ppeite Tov piyadikoé zp o omoiog éxel To eAdXI0TO HETPO.
TTéoo civai To ‘Zo‘ :
Movadec 15

OGEMA I
2+iz
Aivetai o piyadikog z=1 kai éotw wzl—_.
—~Z
Lo W-2_ ,
M. Na dei1xB¢i 0TI Wi ) Movadec 6

2. Av neikova Tou z Kiveital atov KUkAo kévTtpou (0,0) kai
akTivac 1 kar M eivai n eikdva Tou w oTo piyadiko emimedo, va
dc1xO¢ei 0TI To M KiveiTal oe euBcia, Tng omoiac va ppedcei n

e€iowan. Movadec 10
3. Tia z=2 va dei1xOc¢i oTI w2010 gival TpaypaTikog apiOuoc.
Movadec 9
OEMA A
Aidovtai o1 piyadikoi
2,2,,W us z, =3+1,z, =1+ 3 xat w=2
z,
A; Na dcixB¢i 0TI 0 w eV gival TTpaypdTIKOC . Movadec 5
A, Na 3cixB¢i 611 TO ‘W‘ =1, Movadec 6
- w-1
As Na 3c1xB¢i 611 0 piyadikog wtl Eivar eavtaotikég
Movadec 7
A, Na 3eix6ei 6Ti \a+vv1 +\a—vv1 > 2, ormov a € C.
Movadec 7
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